



Autóbuszok Budapestre

Az IBUSZ különautóbuszokat indít a Bp. Honvéd-SZEOL NB 1-es idényitő labdarúgó-mérkőzésre Budapestre. A részvételi díj 130 Ft, melyben a kettős találkozó (Honvéd-SZEOL, Csepel-Pécs) mérkőzés jegyei is benne vannak. Jelentkezni az IBUSZ, Klauzál téri irodájában lehet.

Innen- onnan

A Szegedi DELEP NB II-es férfi kézilabdacsapata ma, csütörtökön lép pályára. Az 1973. évi bajnokság első őszi mérkőzését a Kecskeméti Építőkkel vívják a szegediek, idehaza, a tarjani általános iskola pályáján, ma délután 4 órai kezdettel.

A Csongrád megyei ifjúsági labdarúgó-válogatott keret tagjai ma, csütörtökön délután 2 órai kezdettel Szegeden a SZEOL-stadionban kétkapus edzőmérkőzést tartanak.

Szegeden a CSLSZ-ben két értekezletet tartottak. Az NB III-as labdarúgó-csapatok megbeszélésén 17 klub képviseltette magát. A megyei csapatok értekezletén olyan sokan jelentek meg, hogy a szövetség helyiségei majdnem szűknek bizonyultak, pedig a másodosztályiak közül öt klub így is távolmaradt a tárgyalásról. Mindkét alkalommal Kertes Mihály, a CSLSZ elnöke értékelte az elmúlt bajnokságokat, és ismertette a tudnivalókat a következő évre. A különböző bajnokságok első három helyezetteinek járó érmeiket és okleveleket is kiosztották a jól sikerült értekezleteken.

ELŐBBRE LÉPNI

Új szakvezető a Sz. Dózsánál

Mérkőzésértékelés után egy-egy pötytyessel és ugrókötéllel a kezükben — volt, akinek medicinlabda is jutott — vonultak pályára a Dózsa labdarúgócsapatának játékosai.

Egy-két perces játszódás után Zallár Andor szakvezető irányításával elkezdődött a gyakorlás.

A pergő ritmusú edzést Gyurkó Vince szakosztályvezetővel az oldalvonaltól elhelyezett kispadról figyeltük. Közben a csapatról, az erősítésről, a tervekéről váltottunk szót. A napok múlva induló bajnokság, a szép múlt adta a témát. A lila-fehérek eredményes, sikeres bajnoki évet zártak, s ezért sokaknak meglepő, hogy mégis edzőcsere történt.

Nem azért, mintha bármiféle nézeteltérésre is került volna közöttünk — mondotta Gyurkó Vince. — Kalmár György szakmai munkájával, hozzáértésével messzemenően elégedettek voltunk. Arról van szó, hogy szerződése lejárt, s időközben nyugdíjba is vonult. Tárgyaltunk a jövőre vonatkozóan, de nem tudtunk közös nevezőre jutni. Ezekután határozott úgy az egyesület vezetősége, hogy a csapatnál a korábbi években eredményesen dolgozó Zallár Andort kéri fel ismét a vezetőedzői teendő ellátására.

Szél József intező, a népszerű „Buló” is mellénk telepedett. A szakosztályvezetővel elégedetten nézték a pályán folyó munkát, a fiúkat.

— Biztatóan mozognak az újak — jegyezte meg Gyurkó Vince szakosztályvezető. — A SZEOL-ból jött Kis-

Szín pompás megnyitó

70 országból négyezer sportoló

Tegnap este a Lenin-stadionban ünnepélyes keretek között megnyitották a VIII. Főiskolai Világjátékokat. Több mint 90 ezren foglaltak helyet a lelátókon.

Elsőnek felolvasták Leonid Brezsnyevnek, az SZKP Központi Bizottsága főtthkárának üdvözlését az Univerziade résztvevőinek.

Ezután nyolcszáz hatalmas piros, kék, sárga és zöld zászlós fiatal szovjet sportoló impozáns gyakorlata következett, öt katonazenekar szolgáltatta a zenét. Majd motoros zászlóvivők a tíznapos viadal programjában szereplő 10 sportág emblémájával díszített zászlókkal tiszteletkört írtak le a stadion rekortánján.

A következő program a részt vevő 70 ország négyezer sportolójának felvonulása volt. A ciril abc szerint érkeztek az együttesek. A magyarok Nagy-Britannia válogatottja után következtek. Nagy tapsot kapott a fegyelmeltesen felvonuló együttes, a közönségnek különösen a nők ruhája — fehér nadrág, zöld-fehér csíkos kabát — tetszett. A csapat zászlaját Major István háromszoros fedettpályás Európa-bajnok magasugró hozta. A felvonulást a házigazda szovjet csapat zárta.

A szín pompás ünnepi program után Mihail Prokofjev szovjet közoktatásiügyi miniszter lépett a mikrofonhoz és „megnyitottnak nyilvánította” a moszkvai Univerziadét.

Leonid Brezsnyev üdvözlését küldött az Univerziade —73 résztvevőjéhez és vendégeihez.

„A világ sportoló diákjainak találkozója jó hagyomány, amely elősegíti az if-

júság fizikai és szellemi képességeinek továbbfejlesztését. A rendezvény hozzájárul a nemzetközi sportkapcsolatok fejlődéséhez, a diákfiatalok közötti internacionalista barátság és kölcsönös megértés erősítéséhez” — hangzik az üdvözlés.

„Napjainkban — írja az SZKP KB főtthkára —, amikor a nemzetközi kapcsolatokban, jelentős pozitív vál-

tozások történnek, fordulat megy végbe a hidegháborútól az enyhülés és az együttműködés irányában, valamennyi ország tanulóifjúsága előtt mind kedvezőbb lehetőségek nyílnak a kulturális és sportkapcsolatok bővítésére, a humanizmus, a megértés és a népek közötti barátság eszméinek érvényesítését célzó harc fokozására.”

Edzőmérkőzés

Sz. Dózsa—SZEOL

2:1 (0:0)

Dózsa-pálya, 500 néző. Vezető: Megyeri.

Sz. Dózsa: Gilicze — Kisjuhász, Bíró, Emódi, Csanádi — Szalai, Csomor — Pikkó, Héger dr., Veres, Nagy.

SZEOL: Gujdár (Nagy) — Várhelyi III., Bánfalvi (Heidrich), Varga, Virágh — Mécsár, Vörös (Ladányi), Magyar (Pataky) — Antal, Imri (Szeghalmi), Vass.

Az első félidőben biztatóan, ügyesen kombinálva játszott a SZEOL. Játékosaik sokat mozogva, szép akciók után több gólhelyzetet is teremtettek a lila-fehérek kapuja előtt. Támadásaikat viszont képtelenek voltak góllal befejezni, Antal révén mindössze egy kapufát értek el.

Szünet után a Dózsa az első csapat keretéhez tartozó játékosokkal kiegészített tartalékgyűjtésűt küldte a pályára. Ezek után azt hittük, a SZEOL több góllal is meg-

terheli majd ellenfele háló-

ját. Hogy nem így történt, arról csak a csatárok tehetnek, ugyanis közvetlen közelről, még az üres kapuba is képtelenek voltak betalálni. Emellett pedig a védelem közepén igen sokat bizonytalankodott! A Dózsa Csömör 55. percben lőtt góljával megszerezte a vezetést, majd a 70. percben Bóka növelte előnyüket (2:0). A SZEOL Szeghalmi révén csak szépíteni tudott. A gólt megelőzően Vass tizenegyest hibázott, büntetőjét Gilicze megfogta.

A SZEOL első félidői játéka után a második játékrészben látottak, nem haltak megnyugtatóan a Honvéd elleni mérkőzés előtt. Az ügyes megoldásokat bosszantó hibák váltották, s ismét mérkőzésre való gólhelyzetek maradtak kihasználatlanul.

Jók: Várhelyi III., Virágh, Vass, illetve Gilicze, Bíró, Csömör.

Verseny és közönsége

Ervin Zimmermant, a motorcsónakosok között „Száguldó osztráknak” nevezik. Ő mondta a verseny előtt: „Sok helyen megfordulok Európában, de a legkitűnőbbben itt, a szegedi stégen érzem magam.”

A „Száguldó osztráknak” most nem volt szerencséje, mindössze egyszer fejezte be sikeresen futamát. (Igaz, akkor körökkel verte meg a többiekét.) A második hely azonban csak rövid ideig zavarva, az idén lesz még jó néhány rajt, vigasztalhatja magát győzelmeivel.

Nos, ne legyünk szegénylősek, bátran írhatjuk, hogy a motorcsónakversenyhez ritkán adódnak olyan kitűnő feltételek, mint itt. A jó időjárás, (az elmúlt tíz évben) a Tisza szelíd, majdnem tükörsima vize, a jó elhelyezkedés csupán egyik adottság. A másik, hogy a városban megbecsültek, szívesen fogadtak emberek a motorcsónakosok.

Talán mindezek együtt teszik, hogy augusztus közepén Európa legizgalmasabb, legszebb motorcsónakversenyét itt rendezik. (Nem mi, Zim-

mermanék mondják!) Csoda-e, hogy ezt a közönség is felfedezte; nem csupán a helybeliek, hanem vásárhelyiek, kecskeméti, békéscsabaiak, bajaiak is. Nem csoda. A nézőszám emelkedése a bizonyíték.

Es itt időzzünk egy kicsit bármilyen nehéz leírni, sajnos a verseny rendezése — a közönség „elhelyezése” — ma már elmarad a versenytől. A hangszórós tájékoztatást is szinte, legfeljebb a bemozdó hallotta.

A verseny megérdemelné a körültekintőbb, célszerűbb szervezést, előkészületeket. A Magyar Motorcsónak Szövetség eddig megkapta a támogatást a városi tanács-tól. Mint szakmai rendezője, a jövőben nagyobb energiát szánhatna a szegedi versenyre. (Ehhez bizonyára nem nélkülözne a nagyobb helybéli segítséget sem.) A nagyobb fáradságot, figyelmet a mindinkább érdeklődő közönség is meghálálná. A szövetségnek éppen úgy, mint Szegednek.

Es ebben nem csupán anyagiakra kell gondolni.

Portisch legyőzte Tant

A braziliai Petrópolisban magyar idő szerint szerdára virradóra függőjátzmákat fejeztek be a sakkvilágbajnoki zónaközi döntőn. Portisch Lajos a 12. fordulóból Tan ellen függőben maradt játszmáját folytatta, és — sötéttel — az 55. lépésben legyőzte a szingapúri játékost. A magyar nemzetközi nagymester újabb pontjával az élre került, és nagyszerű hajrájával megvan a lehetősége az első három közé jutásra.

A verseny állása: Portisch 11 pont, Mecking 10 pont (1), Hort 9,5 pont, Geller 9 pont (2), Polugajevszkij 9 pont (1), Szmiszlov 8,5 pont (1), Ljubojevics 8 pont (1).

A tervezettől eltérően magyar idő szerint csütörtökre virradóra további függőjátzmákat fejeznek be, illetve elhalasztott játszmákra kerül sor. A 16. fordulót tehát magyar idő szerint péntekre virradóra bonyolítják le.



RACUMIN RACUMIN

PATKÁNY- ÉS EGÉRIRTÓSZER

A csalétek KUMARIN (3—Tetraly, 1/4—hydroxicumarin) tartalma 0,8 százalék. A kész csalétek jó csalogató, és a patkányok szívesen fogyasztják.

A Racumin-csalétket a patkány vagy egér járta helyen kell kitenni.

A lakóházakban és melléképületekben megtelepedő patkányok elpusztítására elegendő az 500 g-os zacskóból 10—15 dkg-os halmocskákat elhelyezni, olyan módon, hogy gyermekek és hasznos háziállatok ne férjenek hozzá. Beépített területre számolva, 100—150 négyzetméterenként 1 irtószert hely felállítását javasolt.

A mezőgazdasági és ipari üzemek eredményes patkánymentesítése érdekében az irtás előtt meg kell állapítani a teljes patkánymentesítéshez szükséges csalétek mennyiségét. Azokon a helyeken, ahol sok patkány él, olyan mennyiségű csalétket kell kihelyezni, hogy a felbecsült patkánylétszámnak megfelelően, egy-egy rágszálóra kb. 200 g irtószert jusson.

A mezőgazdasági üzemekben ügyelni kell arra, hogy a kihelyezett csalétekhez a háziállatok hozzá ne férjenek. Erre a célra szolgálnak az 50x40x20 cm-es etetőládák, és az 50 cm, vagy 20 cm átmérőjű műanyag csövek. Az etetőládák és -csövek használata ipari üzemekben az időjárástól is védi a csalétket.

A kihelyezés után a csalétket 2—3 naponként ellenőrizni kell.

A teljes patkánymentesítést csak az elfogyasztott csalétek állandó pótlásával lehet elérni. A rágszálók elpusztulása a fogyasztás után 3—4 nap múlva kezdődik, és az összes patkány kipusztulása két-három héten belül várható, a terület nagyságától és az elpatkányosodás mértékétől függően.

A már mentesített területen ajánlatos néhány etetőhelyt állandóan fenntartani, hogyha újabb állatok vándorolnak be, gyorsan elpusztuljanak.

Figyelmeztetés: élelmiszerral, takarmánnyal együtt tárolni tilos! Tárolni csak olyan helyen szabad, ahol a gyermekek és a hasznos háziállatok nem férhetnek hozzá. Csak rágszálók elleni védekezésre — a használati utasítás szerint — használható fel. Kihelyezés után alaposan kezet kell mosni. Munka közben étkezni, dohányozni tilos!

A pomlót és már újra nem használható maradékot az irtás után össze kell gyűjteni, és elégetéssel meg kell semmisíteni.

Esetleges mérgezés (vérzékenység) esetén ellenszere a K-vitamin.

Csomagolás: a készítmény 500 g-os dobozban elhelyezett, leforrasztott polietilén tasakban, illetve 5 kg-os és 10 kg-os, polietilénrel bélelt papírzsákban kerül forgalomba.

Lejárati idő: jól lezárt csomagolásban, száraz, sötét, hűvös helyen a gyártástól számított 1 évig eltartható, és felhasználható.

A készítmény hatóanyagát előállítja a BAYER A. G. Leverkuseni, kizsereli, és forgalomba hozza: a PHYLAXIA Oltóanyag- és Tápszertermelő Vállalat, Budapest, X., Szállás u. 5—7.

Ára: 80 Ft.

— Minden héten más-más játékos van kijelölve úgynevezett „felelős”-nek — választott érdeklődősemre Zallár edző. — Az illető amellyel, hogy nekem is segít, a közösségért dolgozik, az egymás iránti felelősségérzet jut érvényre ezáltal. Gondoskodik az öltöző rendjéről, feljegyzi a mérlegelést, figyelmezteti társait a cipők, a labdák elrakására.

— Minden lehetőségünk adott ahhoz — váltott gondolatmenetén —, hogy bizakodva vágjunk neki az új bajnoknak évről. Nagyon szeretnénk, ha reményeink valóra válnának, és az első között zárnánk majd a bajnokságot... — mondta búcsúzóul Zallár Andor.

Vasárnapról hétről hétre a játékosoké lesz a szó. Tettekkel bizonyíthatják, mit, hogyan és mennyit tesznek a jelölt célért.

Gyurki Ernő

SZEGEDI

Ertesítjük keves vendégeinket, hogy 1973. augusztus 16-án, csütörtökön a Tiszagyöngye Etteremben

észtrádműsort rendezünk

Fellépnek:
Szegedi Tóth Lajos,
Haraszti Zsuzsa,
Nagy Éva énekesek.
Beleépül a táncosok.
Asztalrendelés az üzletvezetőnél.
Telefon: 13-061.
SZEGEDI AFÉSZ.